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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FÍSICA E QUÍMICA DE MATERIAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Ao

primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 9h30min, via plataforma Google Meet, iniciou-se a centésima

septuagésima sétima reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Física e Química de Materiais.

Estiveram presentes, sob a presidência do professor Marco Antônio Schiavon, o Vice-coordenador professor Horácio

Wagner Leite Alves, o membro docente Arnaldo César Pereira, o membro docente André Luiz Mota e a representante

discente Ingrid Camila de Melo Santos. Dando início, foram discutidos os itens de pauta conforme se segue. 1-PAUTA DA

REUNIÃO-. A pauta apresentada, após algumas modificações, foi aprovada de acordo com a sequência de itens

apresentada nessa ata. 2- HOMOLOGAÇÃO DA ATA DA 176ª REUNIÃO ORDINÁRIA- O professor Marco Antônio

Schiavon apresentou a ata 176ª e o Colegiado a homologou. 3-HOMOLOGAÇÃO DOS RESULTADOS DO PROCESSO

SELETIVO 2º SEMESTRE 2023, EDITAL 02/2023 - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou os resultados do

processo seletivo de mestrado e doutorado 2023/2 e o colegiado homologou. Também se pontuou a necessidade de

alteração do Edital para os próximos processos seletivos, visando uma melhor participação dos professores da

engenharia e alteração da data de realização. O edital para o próximo processo seletivo será assunto para a próxima

reunião. 4- COMISSÃO DE BOLSAS: DISTRIBUIÇÃO DE BOLSAS DISPONÍVEIS NO PROGRAMA. CAPES, CNPQ,

FAPEMIG UFSJ - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou as quantidades de bolsas disponíveis: Sete bolsas de

mestrado, sendo três cotas CAPES, duas cotas CNPq, duas cotas FAPEMIG, além de 11 bolsas de doutorado, sendo três

cotas CAPES, duas cotas CNPq, uma cota FAPEMIG e cinco cotas UFSJ. A ordem de distribuição estabelecida foi, em

ordem crescente de classificação, de acordo com as seguintes agências: CAPES, CNPq, FAPEMIG e UFSJ. 5 ? PEDIDO

DE PRORROGAÇÃO DE BOLSA RAIRA DA CUNHA - O colegiado aprovou o pedido da referida aluna até janeiro de

dois mil e vinte e quatro, sendo a mesma mantida na CAPES. 6- PEDIDO DE CREDENCIAMENTO AO PROGRAMA DA

PROFESSORA MAIRA NICOLAU DE ALMEIDA.- O Colegiado decidiu que não há como credenciar um docente muito

menos autorizar a orientação nas condições apresentadas pela requerente. Este tipo de formato está fora dos padrões

para pedidos de credenciamento, uma vez que não há como um discente ficar sem orientação formal ou ter orientação

atribuída provisoriamente. Caso a docente queira pedir de fato o credenciamento no programa pelos meios formais, de

acordo com as informações disponíveis na página do programa, o pedido será bem-vindo. 7- ALTERAÇÃO DA DATA DE

DEFESA DE QUALIFICAÇÃO RODRIGO JOSÉ DA SILVA- Aprovado. A defesa da qualificação de doutorado que seria

no dia sete de agosto de dois mil e vinte e três, será realizada em dezessete de agosto de dois mil e vinte três, a pedido

do interessado e em comum acordo com a banca examinadora. 8- INCLUSÃO DE DISCIPLINA CURSADA NA UFSCAR

PELA ALUNA LUANA CAROLINE DE OLVEIRA LIMA- O professor Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o

homologou. A disciplina apenas passará a constar no histórico da discente, uma vez que a mesma já concluiu os créditos

devidos. 9- HOMOLOGAÇÃO DO CERTIFICADO DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA DE THIAGO ALVARES ?

O professor Schiavon apresentou o atestado de proficiência do referido discente, que obteve aproveitamento de 100% e o

Colegiado o homologou. 10- HOMOLOGAÇÃO DO ESTÁGIO DOCÊNCIA DE GABRIEL BARCELOS ? O professor

Schiavon apresentou a Declaração de estágio docência do referido discente o Colegiado a homologou. 11-

HOMOLOGAÇÃO DO ESTÁGIO DOCÊNCIA DE INGRID CAMILA MELO SANTOS- O professor Schiavon apresentou a

Declaração de estágio docência da referida discente e o Colegiado a homologou. 12- HOMOLOGAÇÃO DA ATA DE



EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO GABRYELLE CARVALHO MARÇAL SALGADO ? O professor Marco

Antônio Schiavon apresentou a ata do exame de Qualificação de mestrado da referida discente, que obteve aprovação

por unanimidade e o colegiado a homologou. 13- HOMOLOGAÇÃO DA ATA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE

DOUTORADO DE IARA AMORIM CARVALHO ? O professor Marco Antônio Schiavon apresentou a ata do exame de

Qualificação de doutorado da referida discente, que obteve aprovação por unanimidade e o colegiado a homologou. 14-

HOMOLOGAÇÃO DA ATA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO DE MARIA DEL ROSARIO

DIAZGRANADOS JIMENEZ - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou a ata do exame de Qualificação de

mestrado da referida discente, que obteve aprovação por unanimidade e o colegiado a homologou. 15- HOMOLOGAÇÃO

DA ATA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO DE LUANA CAROLINE DE OLIVEIRA LIMA- O professor

Marco Antônio Schiavon apresentou a ata do exame de Qualificação de mestrado da referida discente, que obteve

aprovação por unanimidade e o colegiado a homologou. 16- PROJETO DE PESQUISA DE MESTRADO DE IGOR

DANIEL- O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o projeto de pesquisa e o colegiado decidiu que o parecerista

será o professor Arnaldo. 17- PROJETO DE PESQUISA DE DOUTORADO CECILIA BALDUÍNO DA SILVA- O professor

Marco Antônio Schiavon apresentou o projeto de pesquisa e o colegiado decidiu que o parecerista será o professor

Clébio. 18- SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE DEFESA DIANA PALHARI- O colegiado aprovou o

pedido da referida aluna que solicitou prorrogação por seis meses a partir do mês de agosto. 19- SOLICITAÇÃO DE

PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA INTEGRALIZAÇÃO DE JOSÉ AGENOR CARVALHO JUNIOR- O colegiado

aprovou o pedido do referido aluno que solicitou prorrogação por seis meses, a partir do mês de setembro. 20-

SOLICITAÇÃO DE BANCA DE DEFESA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE RAFAEL SILVEIRA MOURÃO- O

Professor Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o homologou, ficando a banca assim definida: Prof. Dr. Wagner

Souza Machado (UFSJ-DCNAT) ? Titular, Profª Drª Calink Indiara do Livramento dos Santos (Pós-doutorado CETENE) ?

Titular, Prof. Dr. Marcelo Gonçalves Vivas (UNIFAL) - Suplente e Prof. Dr. Luiz Gustavo Lima Guimarães (UFSJ-DCNAT) ?

Suplente. A data solicitada da defesa é 29 de agosto de 2023 às 14h. 21- SOLICITAÇÃO DE PRORROGACÃO DO

PRAZO PARA INTEGRALIZAÇÃO DE LEILA SULEIMARA TEIXEIRA- O colegiado aprovou o pedido da referida aluna

que solicitou prorrogação por seis meses, a partir do mês de agosto. 22- PARECER DO PROJETO DE PESQUISA DA

DISCENTE CAMILA FERREIRA PEIXOTO - O colegiado reprovou o projeto e a referida aluna deverá reapresentá-lo de

acordo com as orientações do parecer para nova análise. 23- INFORMES- Leitura da Portaria 133 CAPES; trazer, na

próxima reunião de colegiado a análise da distribuição de bolsas para adequação à Portaria 133; Edital FINEP

multiusuário que não será enviado devido às alterações do edital, que impossibilita grupos novos apresentarem proposta.

24- ESPAÇO LIVRE- Não houveram inscritos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12h02min, e eu,

Débora Lima, lavrei a presente ata que, sendo lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. São João del-Rei,

01 de agosto de 2023.
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